

ЗАТВЕРДЖЕНО

Голова Вченої ради,
 директор ІС, академік НААН
 І.В. Гририк

протокол №1
 від «23» грудня 2023 року



Розклад занять[©] для аспірантів I року навчання[©] на 2022/2023 рік.

(2 семестр)

Фахові дисципліни					
Пара	Понеділок	Вівторок	Середа	Четвер	П'ятниця
I	Актуальні питання технологій виробництва плодів та ягід, лекція ІС НААН каб.19., 2 год.		Актуальні питання технологій виробництва плодів та ягід, практичне заняття каб.19., дослідне поле ІС НААН, 2 год.	Актуальні питання технологій виробництва плодів та ягід, лекція ІС НААН каб.19., 2 год.	
II	Селекція та сортовивчення плодівих культур, лекція ІС НААН каб.19., 2 год.		Селекція та сортовивчення плодівих культур, практичне заняття / лекція каб. 19., лабораторії ІС НААН дослідне поле, 4 год.		
III					Актуальні питання технологій виробництва плодів та ягід, практичне заняття / лекція каб.19., дослідне поле ІС НААН, 4 год.
IV	Селекція та сортовивчення ягідних культур, лекція	Селекція та сортовивчення ягідних культур, лекція			

	практичне заняття /лекція ІС НААН каб.19., 4 год.	ІС НААН каб.19., 2 год.				
Вибіркові дисципліни						
	Понеділок	Вівторок	Середа	Четвер	П'ятниця	
I		Післязбиральна доробка та якість плодової і ягідної продукції, практичне заняття лабораторії ІС НААН, 2 год.			Традиційне розмноження плодових та ягідних культур лекція, каб. 19., 2 год.	
II		Фізіологічні методи діагностики стійкості рослин до впливу абіотичних чинників доквілля, 19 лекція лабораторії ІС НААН		Біотехнологічні методи для розмноження плодових і ягідних культур, практичне заняття /лекція корпус відділ Вірусології, каб. 17 дослідне поле, лабораторії ІС НААН, 2 год.	Фізіологічні методи діагностики стійкості рослин до впливу абіотичних чинників доквілля, практичне заняття, лабораторії ІС НААН, дослідне поле, 2 год.	
III	Післязбиральна доробка та якість плодової і ягідної продукції, лекція каб. 19., 2 год.	Захист плодових і ягідних насаджень від шкідників та хвороб, практичне заняття дослідне поле ІС НААН, 2 год.	Еколого-адаптивна селекція і сортовивчення окремих малопоширених плодових і ягідних культур, 2 год	Традиційне розмноження плодових та ягідних культур, дослідне поле, лабораторії ІС НААН, 2 год.		

IV			Біотехнологічні методи для розмноження плодів і ягідних культур, практичне заняття /лекція корпус відділ Вірусології, каб. 17 дослідне поле, лабораторії ІС НААН, 2 год.		Захист плодів і ягідних насаджень від шкідників та хвороб, лекція каб., 19., 2 год.
V					

© - викладач може переносити заняття з поважних причин (лікарняний, відраження та ін.).

∞ - у залежності від військової ситуації та карантинних обмежень в освітньому процесі для категорії наукових установ, заняття рекомендовано проводити дистанційно або переносити на наступні місяці до кінця календарного року.

Завідуюча аспірантури



Трохимчук А.І.